Fizik bize

he anlatiyor?

Magaranin
Kilitli Kaptist

(Matematik)

40 harami tarafindan karanlik bir magaraya hapsedilen
Ali Baba kurtulmak i¢in magaranin kilitli kapisint
a¢maya c¢alistyor. Magarada 100 altin, 100 glimiis ¢ubuk
var. Karanlik yliziinden Ali Baba hangi ¢ubugun altin,
hangi ¢ubugun giimiis oldugunu bilmiyor.

Kapwnin agilmast i¢in kilit bosluguna aynt anda

iki altin ¢ubuk yerlestirilmesi gerekiyor.

Ali Baba en fazla n deneme sonucunda
kapinn kilidini agmayt garantileyebiliyorsa,
n’nin alabilecedi en kiiciik deger kagtur?






